[bookmark: _GoBack]AZİZİYE BELEDİYE MECLİSİNİN 07/03/2025 TARİHLİ OLAĞAN                                                          MECLİS TOPLANTISININ 3. BİRLEŞİM TOPLANTISINDA ALINAN KARARLARIN ÖZETİDİR.

KARARLARIN ÖZETİ

   Belediyemiz Meclisi, 5393 sayılı kanunun 20. Maddesi uyarınca aşağıda belirtilen gündem maddelerini görüşmek üzere Meclis olağan 8. Seçim döneminin 2. Dönem yılının Mart ayı Meclis Toplantısının 3. Birleşiminin 1. Oturumu 07/03/2025 Cuma  günü saat 14:00 ’ da Meclis toplantı salonunda yapmak üzere toplandı.

Aziziye Belediye Meclisi, Meclis Başkan Emrullah AKPUNAR Başkanlığında üyelerden, Pınar Burkankulu KARADENİZ, İlhan KERVAN , Selçuk SENGİR, M. Zeki BOZAN, M. Akif DORMAN, Abdussamet ACAR, Abdulkadir KARAMAN,  , Esra AKPINAR, Ayşe AYDIN, Mahmut BUDAKIN, Mehmet AKARSU,Zafer ALA,Rıza ALTUNAYAR , Ali AYDIN, Yılmaz MUSLU, Mürsel ETEGÜL, Binali DUMAN , Sakıp SAMANCI, Cemil MOLA, Ömer TURAN, Vahdettin Zümrüt BEKİROĞLU, Emre UĞAN, Hızır YEŞİL’ in iştirakiyle 07 Mart 2025 tarihinde olağan meclis 3.  Birleşim 1. Oturum toplantısı için saat 14:00’da Meclis salonunda toplandı.

Toplantıya mazeretli olarak katılmayan üyeler; Abdurrahman KACUR
Toplantıya mazeretsiz olarak katılmayan üyeler, Ebubekir GENÇ,




 2025 Şubat ayında alınan  meclis karar özetleri Meclis Üyelerine dağıtılarak bilgi verilmiştir.

Toplantıya geçilmeden önce mazeret dilekçeleri olan üyelerin mazeret dilekçeleri doğrultusunda izinli sayılmalarına oy birliği ile karar verilmiş olup meclise bilgi verilmiştir.
 
3 Adet Ek Gündem oylanarak oy birliği ile gündeme alınmıştır.

Madde 1- :  Erzurum İli, Aziziye İlçesi, Gezköy mahallesinde bulunan mülkiyeti Sucioğlu İnşaat Taah. Harfiyat Nak. Madencilik Petrol Ürünleri Tic. ve San. Ltd.Şti. adına kayıtlı 12887 ada 1 nolu parsel, İmar Planlarımızda ticaret alanı (Emsal=1,00 m, Yençok=9,50 m) olarak görülmektedir.(Yençok=6,50 m)  Akaryakıt ve Servis İstasyonu Alanı olarak, Şehir ve Bölge Plancısı Yunus Emre DORMAN tarafından hazırlanan imar plan tadilatının İmar Komisyonu raporu doğrultusunda kabulüne  işaret ile yapılan oylama neticesinde meclis üyesi  Esra AKPINAR’ın Çekimser oyuna karşı oy çokluğu ile karar verilmiştir.


Madde 2- Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliği 37. Maddesinde (Bütçede tertibi bulunduğu halde ihtiyaca yetmeyeceği anlaşılan veya bütçenin düzenlenmesi ve görüşülmesi sırasında düşünülmeyen ve bütçede tertibi açılmayan, ancak yapılmasında zorunluluk bulunan bir hizmet için tertip açılarak, bütçenin diğer tertiplerindeki ödeneklere dokunulmadan alınan ödenektir) verilebilmesi için yeni bir gelir veya finansman kaynağı bulunması zorunludur denmektedir. İşletme ve İştiraklar Müdürlüğünün 2025 Mali Yılı bütçesi yetmeyeceği anlaşılan (05-03-01-01) Dernek Birlik Kurum Kuruluş Sandık vb. kalemine 97.000.000,00 ₺ (Doksanyedimilyon Türklirası) ödenek ihtiyacı olması sebebiyle aşağıdaki tabloda  bulunan ek ödenek cetvelinin  Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu doğrultusunda kabülüne; işaret ile yapılan oylama neticesinde meclis üyesi  Esra AKPINAR’ın Çekimser oyuna karşı oy çokluğu ile karar verilmiştir.
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